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الطاقة التي يمتصها الماء من  .        الى          من  مسخن من الغاز يستعمل لتسخين الماء
 .     باحتراق الغاز تقدر 

       الغاز المستعمل هو : البوتان  -1
 .اكتب معادلة احتراقه -أ 
 احسب الطاقة الناتجة عن هذا التفاعل . -ب 
 احسب الطاقة الناتجة عن هذا الحجم .      هو خلال ربع ساعة اذا كان حجم الغاز المستهلك  -ج 
 المسخن .استنتج كتلة الماء  -د 
 .  احسب معدل جريان الماء  -ه 
𝜇ندخل الماء السابق في مسعر حراري مكافئه المائي   -2 بعد مدة نقيس درجة حرارة الماء في        

 .           المسعر نجدها 
 .   احسب درجة حرارة المسعر الابتدائية  -

                         ⁄             معطيات :     
                                                      

                                  

 ةساع بعدو            من الجليد درجة حرارتها         نخرج من ثلاجة قارورة بلاستيكية تحتوي على 
 .        نلاحظ ان الجليد لم ينصهر كليا, نقوم بوزن الجليد المتبقي فنجد كتلته 

 اذكر التحولات التي تطرأ معطيا درجات الحرارة في كل مرحلة . -1
 في كل مرحلة .احسب قيمة التحويل  -2
 احسب التحويل الكلي واستطاعة هذا التحويل . -3

            ⁄                          
        درجة انصهار الجليد :   -

 

 



 معادلة الاحتراق : -1
 معادلة الاحتراق : -أ‌

       
      

       
        

 الطاقة المتحررة : -ب‌
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 :       الطاقة الناتجة عن احتراق  -ج‌

 حساب عدد مولات الغاز : -

  
 

  
 

  

  
          

 الطاقة الناتجة عن الغاز : -
           
       

      
         

 
           

 كتلة الماء المسخن : -د‌
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 معدل الجريان : -ه‌

  
 

  
 

  

  
 

     

  
        

 المسعر : حساب درجة حرارة -2
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 التحولات التي تطرأ: -1
     الى       ارتفاع درجة حرارة الجليد من  -
     انصهار جزء من الجليد ليصبح ماء عند  -

 قيمة التحويل : -2
 المرحلة الأولى :  -

       (     )         (  (   ))           
 المرحلة الثانية : -

   (    )    (        )                
 التحويل الكلي : -3

                                   
 استطاعة التحويل : -

  
 

  
 

        

      
      

 


